



# 臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：112年5月5日

連絡人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601\*512

## 嘉檢結合縣府「企業誠信暨圖利與便民論壇」活動

### 公私齊心推動綠能・廉潔之都永續發光

嘉義地檢署受邀參與嘉義縣政府於今(5)日在故宮南院集賢廳舉辦之「綠能嘉園・勇敢超越」企業誠信暨圖利與便民論壇活動，本次活動由嘉義縣翁章梁縣長主持，法務部廉政署莊榮松署長、嘉義地檢署陳松吉檢察長、台灣電力公司嘉義區營業處許墩貴處長、國立故宮博物院南院處彭子程處長、義守大學蕭宏金教授、太陽光電產業永續發展協會蔡佳晉理事長、太陽光電發電系統同業公會江一志理事、太陽光電產業協會陳坤宏常務理事等貴賓一同出席，透過產、官、學三界共同簽署「企業誠信公約」，宣誓攜手守護綠能產業發展的決心。會中由嘉義地檢署江炳勳檢察官專題演講「破除便民與圖利之迷思」，接著由嘉義縣副縣長劉培東擔任論壇主持人，與談人則有縣府經發處江振璋處長、縣府農業處許彰敏處長、台電公司嘉義區營業處許墩貴處長、世新大學葉一璋教授及太陽光電產業團體代表等參與座談，針對嘉義縣綠能產業永續發展及推動企業誠信形象等議題進行深度交流。

嘉義地檢署陳松吉檢察長致詞時表示，政府在輔導或鼓勵產業發展的同時，提供優質的投資環境是相當重要的，近年耳聞有些地方政府不肖公務員假藉審核權限向綠能廠商索賄，或地方勢力假環保名義行抗爭勒索廠商之行為，嚴重妨害地方綠能建設，因此嘉義地檢署於110年即邀集轄區行政、司法、調查等部門成立「地區打擊妨害綠能產業發展犯罪聯繫平台」，今年2月更擴大邀請環保、海巡、國土、

國營事業等加入，展現地檢署積極維護透明廉潔綠能產業發展的決心。

嘉義地檢署期望藉由此次論壇活動展現政府保護綠能產業發展決心，及有效凝聚私部門反貪腐共識，引領企業、廠商齊力盡善社會責任及落實誠信廉能之經營理念。並呼籲綠能業者於產業發展推動上，若受有不法阻礙，逕向地檢署提出舉發；民眾如果發現公務員或不肖不士不法介入綠能建設情事，亦可協助蒐證並將相關資料提供給檢警調，環境永續是全民共同的責任，透過公私協力定能維護我國能源政策的核心價值，使能源安全、綠色經濟、環境永續與社會公平等面向均衡併進，以促進能源永續發展。



